
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  194/7 
Podgorica, 28.03.2018. godine

Na osnovu člana 40 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16 i 92/17) i člana 18 i 102 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 
40/16 i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N 3 E

1. Obustavlja se postupak pokrenut po službenoj dužnosti protiv privrednog društva ,,M-Tel" d.o.o. iz 
Podgorice, pružaoca AVM usluge na zahtjev ,,M Tel", u predmetu utvrđivanja odgovornosti za 
kršenje člana 83 Zakona o elektronskim medijima i tač. 9.7. Odobrenja za pružanje AVM usluge na 
zahtjev br. O-AVMD-12 od 30.04.2015. godine.

2. Protiv ovog iješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

3. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardca.orQ.

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 07. februara 2018. godine, Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) 
dostavljeno je obavještenje od strane privrednog društva „Televizija Vijesti" kao komercijalnog emitera 
televizijskog programa „Televizija Vijesti", da je ovaj emiter otkupio pravo na emitovanje serije „Velvet" za 
teritoriju Crne Gore (zavedeno kod Agencije pod br. 02-194 od 07.02.2018.g.).

Monitoringom emitovanog programa uočeno je da je privredno društvo ,,M Tel" d.o.o. u okviru AVM 
usluge na zahtjev „M Tel", u periodu od 19.02.2018. do 23.02.2018.godine, na kanalu „RTL" distribuiralo 
serijski program „Velvet" bez zatamnjivanja ekrana.

Polazeći od navedenog obavještenja, Agencija je po službenoj dužnosti pokrenula postupak za 
utvrđivanje da li je došlo do kršenja člana 83 Zakona o elektronskim medijima i izdatog Odobrenja za 
pružanje AVM usluge na zahtjev br. O-AVMD-12.

Po tom osnovu, Sektor za monitoring Agencije je nakon uvida u snimak emitovanih programskih 
sadržaja pružaoca AVM usluge na zahtjev sačinio nalaz dana 26.02.2018. godine (akt broj 05-194/1 od
26.02.2018.god.).

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona i članom 112 Zakona o upravnom 
postupku, a u cilju utvrđivanja da li je emitovanjem spornih programskih sadržaja došlo do kršenja Zakona, 
Pravilnika i Odobrenja za emitovanje, Agencija je od pružaoca AVM usluge na zahtjev zatražila pisano 
izjašnjenje (akt br. 02-194/3 od 05.03.2018. godine).

Dana 08.03.2018. godine, pružalac AVM usluge na zahtjev je dostavio pisano izjašnjenje povodom 
navedenog zahtjeva (akt broj 02-194/5 od 08.03.2018. godine), u kom navodi da ,,u skladu sa 
obavještenjima emitera određenog programa, pred uzi ma potrebne mjere i 'zatamnjuje', sadržaje za koje 
emiter određenog TV programa koji se nalazi u njegovoj ponudi, nema prava emitovanja za teritoriju 
Crne Gore, uvijek kada primi takvo obavještenje, odnosno kada smo upoznati sa postojanjem 
obaveze".

Pružalac AVM usluge na zahtjev je istakao da ,,u konkretnom slučaju, o obavezi zatamnjenja 
seri jala 'Velvet', do dana dostavljanja Zahtjeva za izjašnjenje nije bio upoznat, odnosno nije primio 
obavještenje od emitera, te shodno tome, nije mogao postupiti po istom", a takođe „u prilog tvrdnji, 
dostavlja i pisani dokaz, zvanično mejl izjašnjenje 'Televizije Vijesti' od 06.03.2018. godine, u kojem se
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navodi da 'Televizija Vijesti', svojom tehničkom greškom (navodjenjem pogrešne e-mail adrese), M TEL 
nije obavijestila o obavezi zatamnjivanja serijala 'Velvet".

Na kraju izjašnjenja se navodi da je „nakon što su prim ili zahtjev za izjašnjenje i objašnjenje 
'Televizije Vijesti', serija! zamračen u skladu sa zakonskim obavezama", kao i da „uz žaljenje što je  došlo 
do nesporazuma, još jednom ističe da na strani 'M TeT-a nije bilo nikakvog propusta".

Na osnovu uvida u snimke emitovanih sadržaja, može se konstatovati sljedeće:

1. Sektor za monitoring Agencije za elektronske medije je izvršio uvid u emitovani programski 
sadržaj RTL-a, distribuiran korisnicima u Crnoj Gori posredstvom AVM usluga na zahtjev za 
period 19.02.2018. do 23.02.2018.godine.

2. Pregledom je utvrđeno da je u posmatranom periodu posredstvom AVM usluge na zahtjev 
,,M Tel" privrednog društva ,,M Tel" d.o.o., na kanalu RTL-a emitovan serijski program 
„Velvet" i distribuiran bez zatamnjivanja ekrana.

3. Članom 83 Zakona o elektronskim medijima propisano je da pružalac AVM usluge na zahtjev 
ne smije da distribuira programske sadržaje za koje emiter programa nema pravo 
emitovanja posredstvom određene platforme. Dakle, pružalac AVM usluge na zahtjev je 
dužan da preduzme mjere i „zatamni" sadržaje za koje emiter određenog TV programa, koji 
se nalazi u njegovoj ponudi, nema prava emitovanja za teritoriju Crne Gore.

4. Polazeći od utvrđenih činjenica i izjašnjenja pružaoca AVM usluge na zahtjev, utvrđuje se da 
nije došlo do kršenja člana 83 Zakona o elektronskim medijma.

5. Emiteri su dužni da blagovremeno obavijeste pružaoce AVM usluge na zahtjev ukoliko imaju 
ekskluzivno pravo emitovanja određenih programskih sadržaja. Dakle, do propusta nije došlo 
krivicom privrednog društva ,,M tel" d.o.o. Podgorica, već usljed činjenice da pružalac AVM 
usluge nije bio blagovremeno obaviješten da je emiter otkupio pravo na emitovanje serijskog 
programa „Velvet" i obavezi zatamnjivanja ekrana.

Na osnovu navedenog, nesporno se može utvrditi da emiter nije prekšio čl. 83 Zakona i tačku 9.7. 
Odobrenja za pružanje AVM usluge na zahtjev br. O-AVMD-12.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, 
saglasno čl. 102 Zakona o upravnom postupku, donio odluku kao i dispozitivu ovog rješenja.

Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardca.org.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
Privredno društvo „M Tel" d.o.o. 
Arhiva

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9
Podgorica, Crna Gora
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